

**Kategorija:** Bičevi

Bič spanker

Šifra proizvoda: LVTOY00593

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u životu je često povezano s istraživanjem i otkrivanjem novih dimenzija zadovoljstva. Upravo to vam omogućava naš **Bič spanker**, alat koji će dodati uzbuđenje i senzualnost u svaku vašu igru. Njegov pažljivo razrađen dizajn stvoren je da zadovolji i najzahtjevnije ukuse, te da vas uvede u svet gde svaka senzacija postaje nezaboravna avantura.

Zamislite dodatak koji vam pruža mogućnost da osjetite kontrast između nežnosti i autoriteta. Sa strane od svilenkastog satena, **Bič spanker** miluje vašu kožu, pružajući vam iskustvo koje je jednako umirujuće i uzbuđljivo. Ova dimenzija senzualnosti će se pretvoriti u pravi užitak kada pritisak prebacite na čvrstu faux kožu, koja donosi dublje i intenzivnije osećaje. S ovim proizvodom, istovremeno istražujete mekoću i snagu, omogućavajući vam da kreirate sopstvenu igru koju ćete pamtiti.

Dužina od 32 cm i prečnik od 5,5 cm čine ga savršeno prilagođenim za svaku ruku, dok brendirani premium kvalitet Lovetoy osigurava izdržljivost i ranjivost. Napravljen od visoko kvalitetnih materijala kao što su poliester i neopren, ovaj **Bič spanker** u elegantnoj crnoj i srebrnoj boji neće samo zadovoljiti vaše potrebe, već će postati i pravi ukras u vašem seksualnom arsenalu.

Veoma je važno naglasiti da kupovina ovakvog proizvoda ne ostavlja prostora za stid ili nelagodu. Naš **Bič spanker** dolazi sa diskretnom dostavom, što znači da možete istraživati svoje fantazije bez brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati. Vaša privatnost je naš prioritet, i svi paketi su jednostavni i neutralni, čime osiguravamo da vaša kupovina ostane tajna.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte bezbroj mogućnosti koje pruža naš **Bič spanker**. Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već zakoračili u svet uživanja i otkrivanja. Uz mogućnost isporuke na vašu adresu, vaša avantura može početi već danas.

Neka svaki trenutak proveden sa našim **Bič spanker** bude prilika za jačanje veze sa partnerom ili za neko lično istraživanje. Ova igračka nije samo predmet, to je alat koji će obogatiti vaš seksualni život, dodati dimenziju užitka i otvoriti vrata nepoznatim fantazijama. Vaša nova omiljena igračka čeka da bude deo vaše priče, bilo da ste novi u svetu igračaka za odrasle ili iskusni igrač. Ne propustite priliku da proširite granice svojih užitaka.

Uživajte li u istraživanju svojih granica? Naš **Bič spanker** nudi vam savršenu priliku da izrazite svoju kreativnost u postizanju zadovoljstva. Možete se prepustiti nežnim dodirima ili se odlučiti za odlučujuće udarce – izbor je na vama. Bez obzira na to kako želite da koristite ovaj proizvod, sigurni smo da ćete uživati u svakom trenutku.

Zato ne čekajte više. Posetite naš webshop, istražite našu ponudu i otkrijte najfinije igračke koje su stvorene da obogate vaš život. Naš **Bič spanker** je samo jedan od mnogih proizvoda koji će vas inspirirati da se prepustite uživanju. Ne zaboravite da uživanje treba biti vaš prioritet, a mi smo ovde da vas podržimo na tom putu. Prvi korak ka novim uzbuđenjima počinje ovde – zgrabite svoj **Bič spanker** još danas i dozvolite sebi da sanjate.

Deklaracija

Model:	Bič spanker LVTOY00593
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Srebrna
Materijal:	Poliester Neopren
Barkod:	6970260900423
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------